

很多朋友在找时都会咨询中币是不是骗局平台和中币是什么骗了不少，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是中币是什么骗了不少？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

排名一般不靠谱，原因有两个：

1. 交易量注水。Bitwise和BTI的报告显示头部交易所大部分交易量都是注水或者“洗量”的，国内的交易所更为严重一点，甚至有些交易所的洗量高达90%以上，具体我不作舆论引导，也没有利益相关，你可以自行按照上述的关键词搜索一下，新闻很多。

2.. 排名平台广告策略。初看排名你可能会感觉很公正很美好，但是在你没有轻易注意的地方，这些平台的操作很鬼祟，比如你看看某些排名平台的排名第二页（因为大家只会注意第一页，第二页根本不会翻到），各种牛鬼蛇神都在上面，交易量微弱的也赶在上面亮相。这属于店大欺客。所以咱们还是得擦亮眼睛

中币网是注册在海外的，办公地址在，不是中国的交易所。

2018年1月18日消息，中国人民银行营业管理部发布“关于开展为非法交易提供支付服务自查整改工作的通知”，明确本单位及各分支机构严禁为交易提供服务，并采取有效措施防止支付通道用于交易。

通知中还显示，对于发现的交易，应及时关闭上述文章内容就是交易主体的支付通道，并妥善处理待结算资金。

据了解，是指非真实的货币。2013年流行的有，比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种。

1月14日，公安部、最高人民检察院、最高人民法院、工信部、中国人民银行等部门和相关企业表示，将采取联合治理模式，携手更多的部门和企业，打击网络黑色产业链力度，共同构建“网络安全共同体”。

央视并援引腾讯安全反实验室负责人李旭阳评论称，市场上活跃的代币有2000多种、传销平台超过3000多家，此类犯罪涉案金额和危害都非常大。

由于担忧过度投机、和逃税，国外市场的部分机构对比特币等加密货币也持有强监管态度。韩国已宣布实施交易实名制，印度财政部此前就比特币等加密货币交易的风险向投资者发出警告，称投资如同“庞氏骗局”。

据路透社1月16日报道称，路透看到一份会议内部备忘录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止的集中交易，以及提供相关服务的个人或机构。

报道并援引潘功胜在该备忘录里的话称：“要始终对市场保持高压态势，严防风险再次集聚，消灭风险隐患于萌芽状态。”他并表示，全国及地方当局应该取缔提供比特币等集中交易的场所，同时还需要禁止为集中交易提供担保和清结算服务的所谓“钱包”服务商、以及为集中交易提供做市商服务个人或机构。

靠谱，中币（ZB）是全球领先的数字资产交易的平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营超过了8年时间，日均交易额15亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP

主流币种成交份额长期名列前茅。想要了解更多可以去牛币普拉斯。

牛币普拉斯以“打造币圈生态综合服务社区”为愿景，不断创新，不断沉淀，四年时间专注合约代理，致力成为区块链创业者们的引路人。

诚邀各位代理商进行商务洽谈，政策及扶持力度，保证满意。返佣日结。再不明白自己去百度下。

真的，中币网是注册在海外的，办公地址在香港，不是中国的交易所。2018年1月18日消息，中国人民银行营业管理部发布“关于开展为非法虚拟货币交易提供支付服务自查整改工作的通知”，明确本单位及各分支机构严禁为虚拟货币交易提供服务，并采取有效措施防止支付通道用于虚拟货币交易。通知中还显示，对于发现的虚拟货币交易，应及时关闭上述文章内容就是交易主体的支付通道，并妥善处理待结算资金。据了解，虚拟货币是指非真实的货币。2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。

1月14日，公安部、最高人民检察院、最高人民法院、工信部、中国人民银行等部门和相关企业表示，将采取联合治理模式，携手更多的政府部门和企业，打击网络黑色产业链力度，共同构建“网络安全共同体”。央视并援引腾讯安全反诈骗实验室负责人李旭阳评论称，市场上活跃的代币有2000多种、传销平台超过3000多家，此类犯罪涉案金额和危害都非常大。由于担忧过度投机、洗钱和逃税，国外市场的部分政府机构对比特币等加密货币也持有强监管态度。韩国已宣布实施虚拟货币交易实名制，印度财政部此前就比特币等加密货币交易的风险向投资者发出警告，称数字货币投资如同“庞氏骗局”。据路透社1月16日报道称，路透看到一份政府会议内部备忘录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，以及提供相关服务的个人或机构。报道并援引潘功胜在该备忘录里的话称：“要始终对虚拟货币市场保持高压态势，严防虚拟货币风险再次集聚，消灭风险隐患于萌芽状态。”他并表示，全国及地方当局应该取缔提供比特币等虚拟货币集中

交易的场所，同时还需要禁止为虚拟货币集中交易提供担保和清结算服务的所谓“钱包”服务商、以及为集中交易提供做市商服务个人或机构。

经过以上对中币是不是骗局平台的分享介绍，相信你对中币是什么骗了不少有了大概的了解，想知道更多关于中币是不是骗局平台的知识，关注，我们将持续为您分享！